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«Краю мій лелечий, ти живеш в мені…» : до 70-річчя від дня народж. 

Світлани Травневої – учителя-методиста, поетеси-піснярки, журналістки, 

громад. і культур. діяча : бібліогр. список літ. / Вінниц. ОУНБ ім. К. А. 

Тімірязєва ; уклад. О. М. Зелена ; вступ. ст.: М. Каменюка, Р. Григор’єва ; 

ред. С. В. Лавренюк ; відп. за вип. Л. Б. Сеник. – Вінниця, 2020. – (Творчі 

імена Вінниччини). 

 

Видання присвячено 70-річчю від дня народження відомої поетеси, 

журналістки, активного громадського і культурного діяча Світлани 

Миколаївни Травневої. 

Тут представлено збірки та твори, опубліковані у збірниках, 

альманахах, періодичних виданнях, пісні, літературні композиції, а також 

значну частину публікацій ювілярки. В окремому розділі подано матеріали 

про життя і творчий шлях Світлани Травневої. 

Список літератури розраховано на педагогів, краєзнавців, 

літературознавців, бібліотечних працівників, студентську й учнівську молодь 

та всіх шанувальників творчості С. М. Травневої. 
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Від укладача 

Щоб дізнатись про поета, потрібно побувати у тих 

місцях, де він народився, бо саме там, біля калини край 

маминої хати поміж мальв, що обступили стежину до 

неньчиного порогу з обох боків, засвічується поетові слово. 

Моє слово виколисали Неменка і береги Собу, що на 

Іллінеччині, які моя матуся подарувала мені в травневі дні 

1950 року… 

Світлана Травнева 

 

Бібліографічний список літератури «Краю мій лелечий, ти живеш в 

мені…» підготовлено з нагоди 70-річчя від дня народження Світлани 

Травневої – учителя-методиста, поетеси-піснярки, журналістки, громадської і 

культурної діячки. Він продовжує серію «Творчі імена Вінниччини». 

Народилася Світлана Миколаївна Травнева (справжнє прізвище – 

Єлісеєва) 22 травня 1950 року в селі Неменка Іллінецького району. Закінчила 

філологічний факультет Вінницького державного педінституту. Працювала в 

школах Іллінецького району. Нині викладає українську мову і літературу у 

Вінницькій ЗОШ № 11. 

Світлана Миколаївна – керівник літературно-мистецької студії 

«Срібний передзвін», що діє при школі № 11 м. Вінниці. Вихованці Світлани 

Травневої постійно здобувають перемоги на обласних та всеукраїнських 

літературо-мистецьких конкурсах і фестивалях. За творчістю поетеси учителі 

різних регіонів України розробили понад два десятки уроків та сценаріїв 

літературно-мистецьких заходів. 

Член Національної спілки журналістів України, член правління 

Вінницького обласного об’єднання Всеукраїнського товариства «Просвіта» 

ім. Тараса Шевченка, член Всеукраїнської творчої спілки «Асоціація 

естрадних митців», голова І етапу Всеукраїнського конкурсу дитячо-

юнацького фестивалю мистецтв «Сурми звитяги» в номінаціях «Авторська 



поезія», «Художнє читання». Двічі лавреат Подільської літературно-

мистецької премії «Кришталева вишня» (2005, 2006), лавреат Одеського 

літературного конкурсу «Аркадійська осінь» (Одеса, 2006), лавреат І премії 

IV Всеукраїнського відкритого конкурсу-фестивалю «Алуштинські розписи» 

(у номінації «Авторське виконання») (Алушта, 2013), лавреат І премії 

Всеукраїнського конкурсу «Українська родина» (Київ, 2014) та 

Всеукраїнського конкурсу ім. Павла Глазового (Київ, 2015). Нагороджена 

Золотою медаллю української журналістики і почесним знаком НСЖУ 

(2010). Відзначена Почесною грамотою Верховної Ради України (2019). 

Світлана Травнева – головний редактор літературно-мистецького 

альманаху «Стожари Поділля», що неодноразово був відзначений як краще 

видання року. Має низку поетичних збірок. 

Сьогодні багато її творів покладено на музику вінницькими 

композиторами С. Городинським, В. Кубасовим, В. Папаїкою, О. Славиним, 

В. Шкільнюком, В. Колотієм, Ю. Броварною та чернігівським композитором 

В. Грищенком. Пісні на вірші Світлани Травневої не раз звучали на радіо, 

телебаченні, під час святкових концертів у сольному та хоровому виконанні. 

Список складається з текстової та бібліографічної частин. Відкриває 

його вступна стаття українського письменника, журналіста, публіциста, 

члена НСПУ та НСЖУ Михайла Каменюка та спеціаліста з питань культури 

та туризму соціально-гуманітарного відділу Барської міської ради, члена 

НСЖУ, дослідника творчості Світлани Травневої Романа Григор’єва «Я 

проросту у Слові світлим Одкровенням…», а також відгуки про життя та 

творчість ювілярки. 

Бібліографічна частина представлена у двох розділах: 

 Твори Світлани Травневої; 

 Література про життя і творчий шлях С. М. Травневої (Єлісеєвої). 

До першого розділу вміщено твори С. Травневої, що подані за схемою: 

«Збірки поезій», «Твори, опубліковані у збірниках, альманахах, періодичних 



виданнях», «Пісні, літературні композиції», «Публіцистика». У межах  цього 

розділу література систематизована в хронологічній послідовності. 

Другий розділ присвячений життю та творчій діяльності С. Травневої. 

Документи тут розміщено в алфавіті авторів та назв публікацій. 

Бібліографія охоплює період від 2015 року по квітень 2020 року. 

Цей список містить додаток, у якому зібрано публікації, що не ввійшли 

у попередні покажчики 2010 та 2015 років. Література  тут систематизована у 

в хронологічній послідовності. 

При підготовці бібліографії використовувалися державні літописи 

газетних та журнальних статей, краєзнавчий довідково-бібліографічний 

апарат і ЕБД (електронні бази даних) бібліотеки та мережа «Інтернет». 

Опрацьовано матеріали із особистого архіву, наданого Світланою 

Миколаївною Травневою. 

Бібліографічний список літератури стане в пригоді вчителям, 

бібліотекарям, краєзнавцям, студентам і всім, хто цікавиться творчістю 

ювілярки. 

Список не претендує на вичерпність. 

Відбір матеріалів закінчено 13 травня 2020 року. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



«Я проросту у Слові світлим Одкровенням…» 

Я проросту у Слові світлим Одкровенням, 

Відкрию мрійному світанку навстріч двері, 

Ув орлім клекоті знайду своє натхнення 

І чебрецем п’янким приляжу на папері. 

Світлана Травнева 

 

Світлана Травнева – не просто пристрасний, полум’яний, переконливий 

лірик. Гори роботи зрушила ця невтомна жінка на ниві популяризації рідного 

поетичного слова, а, як педагог, у вихованні школярів, формуванні у молоді 

творчих починань, у розвитку вміння оволодівати силою і красою поезії. 

Для кожного митця доля, власні відчуття, переживання, знакові життєві 

події є джерелом натхнення, тією глибокою криницею, з якої поети, прозаїки, 

художники, композитори черпають сюжети та провідні мотиви своїх творінь. 

Не стала винятком і поетеса Світлана Травнева, різноманіття лірики якої 

насичене автобіографічними нотками. Невичерпним джерелом натхнення для 

мисткині є в першу чергу рідна земля, материнська хата. 

Як згадує сама поетеса, перші несміливі літературні спроби робила ще 

в шкільні роки, навчаючись у 4 класі. Перший вірш Світлани було 

присвячено доярці тітці Марії, яка, за спогадами авторки, щоранку будила її 

передзвоном дійничок за вікном, попід яке пролягав доярчин шлях до 

колгоспу. 

Босоногому безтурботному дитинству поетеса присвятила рядки і 

наступних поезій, уміщених у збірках «Із невідомості спішу», «Світло твоє у 

моєму вікні», «Сповідь любові», «Місяць Пречистої Діви», «Ми – діти миру і 

добра».  

Сьогодні особливо хочеться відзначити добротний поетичний ужинок 

поетеси Світлани Травневої. З книгою «В полумисках літа» читачі 

поринають у духовний, багатий світ сучасної українки: світ плеканої нею 

природи, світ почувань і переживань, тривог і щастя любові. 



Відкриває збірку вірш «Спалахну у Слові», ось деякі рядки з нього: 

Я проросту у Слові світлим Одкровенням, 

Відкрию мрійному світанку навстріч двері… 

Я воскрешу його, святе, сама в собі – 

Нехай не зникне неньчине правічне Слово. 

Кожен твір розкриває стан душі поетеси, її силу та водночас і 

вразливість. 

Нині нещадно експлуатують поняття «патріотизм». Набивають ґулі на 

лобі, б’ючи перед ним поклони, розпинають на котурнах ненависті. Україна 

часто-густо стає в такому потоці чимось абстрактно невизначеним. 

Планета Україна у Світлани Травневої осяжна, зрозуміла і, дійсно, 

рідна. Це «під серцем теплим викохане слово, і горді мальви квітнуть біля 

хати», «…моя щаслива доля, квітка лагідна в подільськім рушнику». Це 

мініатюри-строфи, які просяться на полотно маляра. 

У неньки коромисло – сонця частина, 

Розгойдано небо купає в блакиті. 

І світ цей, як мамина біла хустина, 

Полощеться в шелестах золотожита. 

(Мамине сонце) 

Образ матері – один із найвагоміших та найсильніших у творчому 

доробку Світлани Травневої. Недарма свою першу збірку «Із невідомості 

спішу» авторка присвятила «Моїй найсвятішій і найдорожчій людині – 

матері». 

«Краса і любов матусиного серця» озивається у авторки з поезій 

«Матусю, рідна, одпочинь», «Мамина наука», «Катеринин день», «Мамина 

стежина», «Мамині зморшки», «Я завдячую тобі», «Мамине сонце», 

«Бережімо твої рушники», «Материнське». Про охайне матусине обійстя, 

рясно обсаджене любистком та уквітчане мальвами, у яких кохалася мама 

поетеси, розповідає нам вірш «Тобі, мій краю любистковий». На цю поезію 

Світлану Травневу надихнули рядки Володимира Сосюри. І не дивно, адже є 



стільки схожого між цими двома ліриками, які так по-особливому тонко та 

чутливо сприймали світ. 

Окремо хочемо зупинитися на інтимній ліриці Світлани Травневої. 

Вона також цікава, самобутня і… пісенна. Чимало популярних пісень 

створено на її вірші і виконуються відомими співаками на престижних 

сценах України і закордону. 

Письменник, член НСПУ Василь Рудий у післямові до збірки «Сповідь 

любові» назвав інтимну лірику Світлани Травневої «поезією, зітканою із 

душевних мук». За словами поетеси, за більшістю із віршів про кохання 

криється життєва історія. «Вірші народжуються з любові», – зазначила у 

розмові Світлана Миколаївна. 

Характерною для цієї частини творчого доробку поетеси може бути 

назва її диптиху «Намалюю тобі таємниче кохання». Не палке, не 

самовіддане, не згубне, а саме таємниче. Значить, незвідане ніким. 

І дійсно, інтимні вірші Світлани багаті психологічними миттєвостями, 

новелістичні. 

Ти цілуєш сльозу, що збігає щокою: 

«Зоставайся, любове, – шепочеш, – такою…» 

Або: 

Яблука пахнуть твоїм поцілунком, 

Тим, несподіваним, в дні листопаду, 

Й зустрічі наші наповнюють трунком 

Й тиші весільній вечірнього саду… 

Образи щасливого кохання «виграють самоцвітами» у поезіях «Ти мене 

окрилив», «Я повірю в кохання», «Зима любові», «Я – твоя», «Диво 

кохання», «Поруч був ти», «Зустріч в ніч Купала», «Нас вінчали осіннії зорі» 

тощо. 

Увінчує цикл інтимної лірики Світлани Травневої поезія «Ніколи», яка 

постає ніби квінтесенцією душі авторки,  тих ніжних почуттів, які звеличують 

і водночас безжально прирікають на страждання. 



На вірші Світлани Травневої написано понад 100 пісень. 

Десятиріччями поетеса плідно співпрацює із композиторами-подолянами 

В’ячеславом Колотієм, Віталієм Шкільнюком, Василем Папаїкою, Ігорем 

Юрковським, Юлією Броварною, Віктором Кубасовим, Віктором 

Олександровим, Станіславом Городинським, Борисом Крикуном, Анатолієм 

Шкокуном, Вірою та Марією Майбородами, а також Олесем Колядою 

(Житомирська обл.), Володимиром Грищенком (Чернігівська обл.), Неллі 

Кушнір (м. Київ). Серед текстів, що були покладені на музику, переважає 

інтимна, патріотична лірика та яскраві поезії про дитинство, ніжне 

звеличання матері та рідного дому. Пісні на вірші Світлани Травневої стали 

переможцями багатьох міжнародних та всеукраїнських конкурсів. 

Сьогодні тремтливий, одухотворений світ поезії завис на тоненькій 

ниточці над безоднею забуття. Тим дорожчий він справжній людині. Тим 

дорожчий нам блакитний і ранимий птах літератури, на ймення Світлана 

Травнева. Він наш – вінницький, подільський. Пам’ятаймо це! Шануймо це! 

Михайло Каменюк, 

письменник, журналіст, публіцист, член НСПУ та НСЖУ ; 

Роман Григор’єв, 

спеціаліст з питань культури та туризму соціально-гуманітарного 

відділу Барської міської ради, член НСЖУ, дослідник творчості  

Світлани Травневої  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Щире слово про поетесу 

Світлана Травнева – це вразлива, інтелігентна та інтелектуальна 

особистість. Кожен рядок її щирих поезій, кожен високохудожній образ 

підкреслює оригінальність поетеси. Так бачити нашу животворну землю 

може лише людина великого таланту та доброї вдачі. 

Михайло Каменюк, 

поет, публіцист, драматург, перекладач, громадський діяч 

 

І першого, й другого, «зіткана з пісень», душа Світлани Травневої має 

стільки, що в’юнким джерелом пробивається й до найпустельніших сердець, 

які давно забули пахощі вишневого квіту й смак солов’їного українського 

слова. 

Володимир Рабенчук, 

письменник, літературознавець, кіносценарист 

 

У Світлани Травневої багато друзів, шанувальників, прихильників. 

Підкуплює її жіночність, відкритість почуттів, щиросердність, 

доброзичливість, бажання спілкуватися, віддавати себе і витрачати без 

перебільшення цілодобово, а ще величезна енергія жити! Цим вона і 

приваблює до себе читачів, композиторів і виконавців її творів. 

Віталій Шкільнюк, 

член Національної спілки журналістів  України, 

член Національної спілки композиторів України 

Талант поетеси Світлани Травневої надихає композиторів, і вони 

творять пісні, які захоплюють слухача. Її поезії мають музичну ритміку і 

тому легко лягають на мелодії, створені композиторами. Вірші С. Травневої 

стимулюють творчу уяву музикантів, і їм легко твориться. 

Ярослав Кушка,  

викладач-методист Вінницького коледжу культури і мистецтв  

ім. М. Д. Леонтовича 



1. Твори Світлани Травневої 

 

1.1. Збірки поезій 

Її поезія – душі духмяні квіти, 

Квіти любові, ніжності, тепла… 

Лише вона уміє так любити,  

В душі назавжди юність зберегла. 

Н. Марчук 

 

Ми – діти миру і добра : для дошкільнят і дітей мол. шк. віку / Світлана 

Травнева ; ред. Л. М. Куций ; худож. М. О. Верхова. – Вінниця : Балюк І. Б., 

2015. – 32 с. : кольор. фот. 

 

В полумисках літа / Світлана Травнева ; літ. ред. Анатолій Хомчук. – 

Вінниця : Меркьюрі-Поділля, 2018. – 108 с. 

 

1.2. Твори, опубліковані у збірниках, альманахах, періодичних 

виданнях 

У тих віршах природи краса, 

Шум дощу і ранкова роса. 

Їх рядки – мов то суцвіття калини, 

Теплий спомин про дім, про Вкраїну. 

С. Сирена 

 

Тарасові Сичу : [вірш про учасника АТО та Майдану Гідності] / 

Світлана Травнева // Вінниччина. – 2015. – 3 квіт. – С. 3 ; Шк. джерело. – 

2015. – Груд. (№ 11). – С. 2. 

 

З вірою про Україну : [вірш] / Світлана Травнева // Вінничанка. – 2015. 

– № 10. – С. 3. 



 

Майданам України : [вірш] / Світлана Травнева // Шк. джерело. – 2015. 

– Груд. (№ 11). – С. 1. 

 

Молитва : моїй матусі Катерині присвячується ; Намалюю тобі 

таємниче кохання : диптих ; Руки життя : [вірші] / Світлана Травнева // 

Апостроф : [альманах] / ред.: С. П. Левченко, О. І. Прилуцький. – Черкаси, 

2015. – С. 49–50. 

 

Українські Термопіли : [вірш, присвяч. пам’яті героїв Крут] / Світлана 

Травнева // Барчани. – 2016. – 5 лют. – С. 7. 

 

Олівці-малювці ; Матуся ; Ти моя Україно ; До України Слово ; Ми – 

діти миру і добра ; Маленьке диво ; Дружба ; Рукавички ; Лісе, мій лісочку ; 

Дні зі щастя й печалі ; Мамине сонце ; Синова весна ; Є в бабусі гарний 

хлопчик ; Колискова ; Про слона ; На лузі ; Наш прапор ; Дощове свято ; 

Вечір ; Мамина пісня ; Ходить казка дивним лісом ; Моя Україна – найкраща 

; Мамина пісня ; Сонячний промінь ; На гостину до бабусі ; Шевченко читає 

від брата листа ; Майданам України ; Іванові Богуну – козацькому лицареві 

доблесті і честі ; Неменка-панянка : [вірші] / С. Травнева // Спадщина 

Черкащини плюс : альманах / голов. ред. А. А. Волошина. – Черкаси, 2016. – 

С. 158–165. 

 

Адресовано – дітям! : [вірші] / Світлана Травнева // Освіта 

Вінниччини. – 2017. – 24 берез. – С. 8. – Зміст: Вишивала бабуся рушник ; 

Сонячний промінь ; На гостину до бабусі ; Вечір ; До України Слово. 

 

Пам’яті Валерія Тарнавського : [вірш] / Світлана Травнева // Шк. 

джерело. – 2017. – Берез. (№ 16). – С. 1. 

 



На рідній землі ; Матінко рідна ; Мамині зморшки ; Намалюю тобі 

своє перше кохання ; Заговори : [вірші] / Світлана Травнева // Поетичне 

Надсоб’я : хрестоматія-посіб. із сучас. літ. рід. краю [Електронний ресурс] / 

Іллінец. держ. аграр. коледж ; упоряд.: В. Назаренко, Н. Ренейська, Г. Бухта 

[та ін.]. – Електрон. текст. дані. – Іллінці, 2017. – С. 141–144. – Режим 

доступу: http://www.idak.vn.ua/images/PDF/Presa/_.pdf (дата звернення: 

07.04.2020), вільний. – Назва з екрана. 

 

Хай квітне злагоди пора ; Колискова : [вірші] / Світлана Травнева // 33-

й канал. Поділ. порадниця. – 2018. – 29 серп. – С. 3. – Електрон. версія газ. – 

Режим доступу: https://33kanal.com/news/36613.html (дата звернення: 

15.04.2020), вільний. – Назва з титул. екрана. – Опис засн. на версії, датов.: 

02.09.2018. 

 

З Україною в серці : [вірші] / Світлана Травнева // Вінниц. край. – 

2018. – № 2. – С. 158–159. – Зміст: До України ; Ти моя, Україно ; Хай квітне 

злагоди пора ; Я – українка ; Ми – діти миру і добра ; Наш прапор ; Маленьке 

диво. 

 

«В пісні не вмирає Україна…» : [епіграф] / Світлана Травнева // 

Вінниц. край. – 2018. – № 4. – С. 109. 

 

До слова ; Світлоносний день ; «Слова не загорну я у тужавий лід…» ; 

І ти прийшов ; Інші ; Експресіоністичний етюд ; Небуденне ; Де Савур-

могила / Світлана Травнева // Апокриф : часопис. – Черкаси, 2018. – [Вип. 2] : 

Світає… соловейко в темнім гаї сонце зустрічає. – С. 48–52. 

 

Колискова ; Майданам України ; Мамине сонце ; Молитва ; Синова 

весна : [вірші] / Світлана Травнева (Єлісеєва) // Майбутнє Вінниччини – 



талановиті діти / голов. ред. та упоряд. Вікторія Шеремета. – Макарів, 2018. – 

С. 13. 

 

На світлу пам’ять залишаючи слова… : пам’яті О. Бурбело : [вірш] / 

Світлана Травнева // Друзі по перу – Олександрі Бурбело : зб. віршів / 

упоряд. В. Я. Бевз. – Вінниця, 2018. – С. 63–64. 

 

Спалахну у Слові ; Ти не зрадив… / Світлана Травнева // 33-й канал. 

Поділ. порадниця. – 2019. – 2 січ. – С. 11 : кольор. фот. – Електрон. версія газ. 

– Режим доступу: https://33kanal.com/news/46731.html (дата звернення: 

01.03.2020), вільний. – Назва з титул. екрана. – Опис засн. на версії, датов.: 

06.01.2019. 

 

«В полумисках соняхів стиглого літа» : [вірші] / Світлана Травнева // 

Труд. слава. – 2019. – 2 серп. – С. 5. – Зміст: Спалахну у Слові ; Моє Поділля 

; Мамине сонце ; Неменка-панянка ; Моя Іллінеччина ; Мамин борщ. 

 

Сурми сурмлять над краєм Подільським : зб. прози, поезії та пісень / 

упоряд.: В. Шпак-Мельник, С. Єлісеєва ; літ. ред. С. Травнева. – Вінниця : 

Твори, 2019. – 88 с. – Зі змісту: «На олтарі державному твоєму, Україно…» : 

[епіграф] / Світлана Травнева. – С. 67. 

 

Місто над Божою рікою : [вірш] / Світлана Травнева // Апокриф : 

часопис. – Черкаси, 2019. – [Вип. 3] : Красива осінь вишиває клени. – С. 45. 

 

Світлоносний день : [вірш] / Світлана Травнева // Дивослово. – 2019. – 

№ 4. – С. 5. 

 



У полумисках літа : [вірші] / Світлана Травнева // Дивослово. – 2019. – 

№ 9. – С. 64. – Зміст: «Моє кохання з присмаком ожини...» ; Однострофи ; 

Повертайтесь, лелеченьки ; Предтеча : диптих. 

 

«О, скільки є сторін на білім світі…» : [епіграф] / Світлана Травнева // 

Знаменні і пам’ятні дати Вінниччини 2020 року : хронол. довід. / Упр. 

культури і мистецтв Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К. А. 

Тімірязєва ; уклад.: О. Ю. Антонюк, Г. М. Авраменко ; ред. С. В. Лавренюк ; 

відп. за вип. Л. Б. Сеник. – Вінниця, 2019. – С. 6. 

 

У світі поезії : [вірші] / С. Травнева // Труд. слава. – 2020. – 31 січ. – С. 

5. – Зміст: «Час не робить мене інакшою...» ; «Зібрала музику в свої долоні...» 

; «...Вже завтра розпачу і болю буде вщерть...» ; Іронічне ; Забути хочу... ; 

«Несу в крайнебо сивоброду долю...» ; Етюд ; Диптих. 

 

Рідна школо – знань квітучий сад [Електронний ресурс] : гімн ЗОШ № 

11 ВМР / вірші С. Травневої ; музика В. Шкільнюка // Загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів № 11 Вінницької міської ради : офіц. сайт. – Електрон. текст. 

дані. – Режим доступу: https://sch11.edu.vn.ua/gimn.html (дата звернення: 

15.04.2020), вільний. – Назва з екрана. 

 

Звитяга та жертовність [Електронний ресурс] : аудіоконцерт до 75-

річчя Перемоги : [у концерті прозвучав вірш С. Травневої «Полеглим»] // 

YouTube. – Електрон. відеодані. – Режим доступу: 

https://www.youtube.com/watch?v=0L_jE3CVKeU&fbclid=IwAR0FQLFReAaN

Ww2GVdAto599sPb5YgYS2dLrJ1D0fw3ZSZXEq6Qlyg42zpE (дата звернення: 

13.05.2020), вільний. – Назва з титул. екрана. – Опис засн. на версії, датов.: 

09.05.2020. 

 

*** 



Подгайц, Д. Переводы / Доля Подгайц. – Иерусалим : Достояние, 2016. 

– 213 с. : фот. – Зі змісту: Синова весна : [вірш] / Світлана Травнева. – С. 194–

195 ; Весна сына ; Мамино солнце : [вірші] / Світлана Травнева ; пер. з укр. 

Д. Подгайц. – С. 196–197. 

 

1.3. Пісні, літературні композиції 

О, скільки є сторін на білім світі,  

Та рідна серед них лише одна,  

Яка у предків давнім заповіті  

Подільського зоветься сторона. 

Світлана Травнева 

 

Сурми звитяги : пісенник з нотами / вибір пісень Мирослава Мошака 

та Валентини Шпак-Мельник ; упоряд. Мирослав Мошак. – Кам’янець-

Подільський : Медобори-2006, 2015. – 48 с. – Зі змісту: Моя ти правдо, 

Україно-мати / вірші С. Травневої ; музика В. Колотія. – С. 44 : фот. ; Пам’яті 

Небесної Сотні / вірші С. Травневої ; музика В. Александрова. – С. 45–46. 

 

Озовися ; Прощальне / вірші Світлани Травневої ; музика Неллі 

Кушнір // Апокриф : часопис. – Черкаси, 2017. – [Вип. 1] : В обіймах 

грозового літа. – С. 128–129. 

 

Лунають сурми звитяги : зб. прози, поезії та пісенник з нотами / 

упоряд. В. Х. Шпак-Мельник. – Вінниця : Балюк І. Б., 2017. – 76 с. : ноти. – Зі 

змісту: Історії віків на пам’яті скрижалі : літ. композиція за творами В. Берка, 

С. Травневої, В. Стуса, О. Ольжича / підгот. С. Єлісеєва. – С. 3–4 ; Лист у 

майбутнє : літ. композиція за творами О. Матишин-Корабель, С. Травневої, 

В. Матвійчука / С. Єлісеєва. – С. 5–6 ; Моя Вкраїно, ти мені прости : літ. 

композиція за творами С. Травневої / підгот. С. Єлісеєва. – С. 7–8 ; Над 



Крутами : літ.-муз. композиція за творами В. Берка, С. Травневої, Ф. 

Приймачик, В. Рудого / підгот. С. Єлісеєва. – С. 9–11. 

 

Поетичне Надсоб’я : хрестоматія-посіб. із сучас. літ. рід. краю 

[Електронний ресурс] / Іллінец. держ. аграр. коледж ; упоряд.: В. Назаренко, 

Н. Ренейська, Г. Бухта [та ін.]. – Електрон. текст. дані. – Іллінці, 2017. – 245 с. 

– Режим доступу: http://www.idak.vn.ua/images/PDF/Presa/_.pdf (дата 

звернення: 07.04.2020), вільний. – Назва з екрана. – Зі змісту: Пісня «Моя 

Іллінеччина» / вірші С. Травневої ; музика В. Шкільнюка. – С. 144 ; Пісня 

«Берегиня» ; пісня «Роде мій» ; пісня «Серце зажурене болісно билося» ; 

пісня «Повертайтесь, лелеченьки!» / вірші С. Травневої ; музика В. Кубасова. 

– С. 145–148 ; Пісня «Моє Поділля» / вірші С. Травневої ; музика С. 

Городинського. – С. 148–149. 

 

Полеглим ; Простір для Кохання ; Пісня / вірші Світлани Травневої ; 

музика Марії Моїсеєвої-Майбороди // Апокриф : часопис. – Черкаси, 2019. – 

[Вип. 3] : Красива осінь вишиває клени. – С. 101–105. 

 

Ковальчук, Т. А музика звучить : зб. пісень і мелодій / Тетяна 

Ковальчук. – Вінниця : Вінниц. газ., 2019. – 40 с. – Зміст: Колискова : [пісня] 

/ вірші С. Травневої ; музика Т. Ковальчук. – С. 10 ; Ти ще будеш на мене 

чекати : [пісня] / вірші С. Травневої ; музика Т. Ковальчук. – С. 16. 

 

Сурми сурмлять над краєм Подільським : зб. прози, поезії та пісень / 

упоряд.: В. Шпак-Мельник, С. Єлісеєва ; літ. ред. С. Травнева. – Вінниця : 

Твори, 2019. – 88 с. – Зі змісту: Історії віків на пам’ятні скрижалі : літ. 

композиція за творами В. Берка, С. Травневої, В. Стуса, О. Ольжича / підгот. 

Світлани Єлісеєвої. – С. 12–13 ; Лист у майбутнє : літ. композиція за творами 

О. Матишин-Корабель, С. Травневої, В. Матвійчука / підгот. Світлани 

Єлісеєвої. – С. 14–15 ; Над Крутами : літ.-муз. композиція за творами В. 



Берка, С. Травневої, Ф. Приймачик, В. Рудого / підгот. Світлани Єлісеєвої. – 

С. 16–17 ; Авторська поезія переможців обласного та всеукраїнського етапів 

фестивалю «Сурми звитяги» : сповідуються у любові до України члени літ.-

мистец. студії «Срібний передзвін» Вінниц. об-ня Всеукр. т-ва «Просвіта» ім. 

Тараса Шевченка. Керівник студії С. Травнева. – С. 22–37 ; Арсенюк, А. Моя 

родина : [вірш] / Анна Арсенюк ; керівники: С. М. Травнева, О. В. 

Парасунько. – С. 27. 

 

1.4. Публіцистика 

 

Його зоря – його доля : [вшанування пам’яті учасника Майдану 

Гідності та АТО Т. Сича, який загинув у боях за Дебальцеве] / Світлана 

Єлісеєва // Вінниччина. – 2015. – 3 квіт. – С. 3 : фот. 

 

Тільки б світ цей, ненько, радували Ви… : [про К. П. Александрову, 

матір поетеси] / Світлана Травнева // Труд. слава. – 2015. – 10 груд. – С. 4 : 

кольор. фот. 

 

Три «Т» у дивосвіті життя Фаїни Приймачик : [про вчительку-філолога 

вищ. категорії, відмінника освіти] / Світлана Травнева // Вінничанка. – 2015. 
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